



Menu Sciue Sciue

https://piatti.menu Via Urbana 56-57, Monti, Roma I-0, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Sciue Sciue in Rom. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Sciue Sciue è un ristorante situato a Roma, in Via Urbana 56-57. Il locale ha ottenuto un punteggio di 83 sul nostro Sluurpometro, che aggrega le recensioni online e restituisce un voto da 1 a 100. Conosciuto per essere accogliente e informale, il ristorante offre specialità italiane, di pesce e mediterranee, disponibili per brunch, pranzo, cena e anche dopo mezzanotte.

Menu Sciue Sciue



Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Pesce

SPIGOLA

Tapas

TAPAS DI MELANZANE

Main Courses From Fish

POLPO FRITTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

Frutti Di Mare

POLPO E ORZO

CALAMARI

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

TIRAMISÙ

Categoria Di Ristorante

MEDITERRANEO

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

MANZO

TONNO

CARNE DI MAIALE

PESTO

GAMBERETTI

Sciue Sciue

Via Urbana 56-57, Monti, Roma I-0, Italia, Italy Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>